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1. Liitetddn formaaliin kieleen L tavallinen generoiva funktio

L(z) = Z £p2",

n>0

missd £, = kielen L siséltdmien n-merkkisten merkkijonojen méaérd. Muodosta nimé
funktiot seuraavien sddnnollisten lausekkeiden kuvaamille kielille:

(a) (aUDb)*
(b) (a U bb)*
(¢) (bUuc)*a(bUc)*a(bUc)*.
Maéérita edelleen generoivien funktioiden kerroinjonot (£,) kullekin kielelle.

2. Osoita, ettd jos kombinatorinen perhe B voidaan tekijéidd B-=>Al*] niin perheiden B
ja A eri painoisten alkioiden lukumé&érien kesken vallitsee suhde:

" n
nby, =Y <k> kagb,_.
k=0

(Vihje: “zD log’-temppu.) Muodosta tuloksen perusteella rekursiokaava n-solmuisten
nimettyjen yhtendisten verkkojen méaéridn c, laskemiseksi ja madritd arvot ci,...,cs.
(Ohje: Madarita ensin kaikkien n-solmuisten verkkojen mééré g,.)

3. Madrita lauseke kieliopin

S —aSS|bS|cS|d

tuottamien n-merkkisten merkkijonojen méarille.

4. Arvioi summan Y p_; kInk arvoa tarkkuudella O(1).



